



新闻热线：0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号：CN33-0118 邮发代号：31-25 | 邮箱：zjfzb@126.com | 第6920期 今日12版 | 平安浙江网：www.pazjw.gov.cn

我省举行杭州亚运会亚残运会总结表彰大会

圆梦亚运启新程 感恩奋进再出发

以更强使命自觉勇毅前行拼搏进取再立新功

易炼红讲话 王浩主持 廉毅敏出席 刘捷宣读表彰决定

潮新闻记者 翁浩浩 余勤

1月20日上午，省委、省政府隆重举行杭州亚运会亚残运会总结表彰大会，深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和关于办好杭州亚运会、亚残运会的重要指示精神，总结杭州亚运会、亚残运会成功举办宝贵经验，表彰亚运先进集体和先进个人，进一步激励全省上下以勇当先行者、谱写新篇章的使命自觉勇毅前行、拼搏进取、再立新功。

省委书记、省人大常委会主任易炼红讲话，省委副书记、省长王浩主持，省政协党组书记廉毅敏和其他省军级领导干部出席会议，省委副书记、杭州市委书记刘捷宣读国家体育总局、中国残联、省委、省政府等有关表彰决定，与会省领导为受表彰先进集体和先进个人代表颁奖；与会人

员观看了杭州亚运会、亚残运会专题片，开闭幕式团队、安保工作团队、新闻宣传团队、志愿服务团队代表作现场发言，场馆运行团队、运动员教练员代表作书面发言。会前，与会省领导看望了参加杭州亚运会、亚残运会的我省运动员和教练员代表。

易炼红代表省委、省人大常委会、省政府、省政协和6500万浙江人民，向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺，向为杭州亚运会、亚残运会筹办举办作出贡献的全体建设者和参与者致以崇高敬意。他指出，举办杭州亚运会、亚残运会是习近平总书记和党中央赋予浙江的重大政治任务，是对浙江的充分信任和关心厚爱。在习近平总书记掌舵领航下，在党中央、国务院坚强领导下，在国家有关部委大力支持下，我们全面落实“简约、安全、精

彩”办赛要求，举全省之力做好筹办举办工作，精心雕琢打磨开闭幕式、火炬传递等重大活动，彰显了“诗画江南、活力浙江”的独特韵味；深入践行绿色、智能、节俭、文明办赛理念，打造了“绿色亚运”“智能亚运”靓丽金名片；强化“办好一个会、提升一座城”，改善了城市环境面貌和人民群众生活品质；用心用情用力保障各项赛事圆满顺畅举办，展现了高效服务、专业办赛的一流水准；全面用好亚运这一舞台，讲好中国故事、传递中国声音，展示了中国力量；广泛汇聚各方力量，激发了团结协作、昂扬奋进的精气神，向世界呈现了一场“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育文化盛会，书写了永载亚运史册的辉煌篇章，展现了服务国家大局的窗口担当，留下了“最忆是杭州”的恒久记忆。

易炼红强调，杭州亚运会、亚残运会从

申办、筹办到举办，犹如一场竞奔竞速接力、一次全新全程赶考、一幅逐梦圆梦长卷，让我们更加深刻体会到习近平总书记的掌舵领航和习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引，是办好杭州亚运会、亚残运会的最根本保证；集中力量办大事、一切行动听指挥，是办好杭州亚运会、亚残运会的最显著优势；“八八战略”指引浙江大地发生的精彩蝶变，是办好杭州亚运会、亚残运会的最坚实底气；6500万浙江人民的热情参与、热心支持和热忱奉献，是办好杭州亚运会、亚残运会的最磅礴力量；中华文明之博大精深、浙江文化之悠韵典雅，是办好杭州亚运会、亚残运会的最厚重底蕴；坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设，是办好杭州亚运会、亚残运会的最坚强保障。

(下转2版)

王成国看望慰问信访干部和公安民警辅警

本报记者 王乃召 王志浩

本报讯 1月19日，在新年伊始、省“两会”召开前夕，省委常委、政法委书记王成国来到省信访局、省府路派出所，看望慰问一线信访干部和公安民警、辅警。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深学笃行习近平法治思想、习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，坚持以人民为中心，从严从实从细抓好信访和安全稳定各项工作，为深入实施“八八战略”，在奋力推进中国式现代化新征程上勇当先行者、谱写新篇章作出更大贡献。

在省府路派出所，王成国与全体民警、辅警一一握手，亲切交谈，询问他们的工作

生活和值班备勤情况。他说，省府路派出所承担着保障省行政中心安全及维护周边信访秩序的任务，使命光荣、责任重大。过去一年，全体民警、辅警坚守岗位、履职尽责，有力保障了辖区安全稳定和信访工作规范有序。他代表省委、省政府对大家表示感谢和慰问，勉励大家牢记以人民为中心的发展思想，继续发扬实干担当、无私奉献的精神，更加注意服务群众的方式方法，做好即将到来的省“两会”和春节期间的保平安、保稳定、保秩序工作，以饱满的精神状态助力营造更加和谐的社会环境。

在省信访局，王成国看望慰问信访干部，与大家座谈交流。他指出，2023年是全省信访工作奋发有为、浓墨重彩的一年，是攻坚克难、创造了不平凡业绩的一年。

我省成为全国唯一的信访工作现代化试点和全国7个信访工作法治化试点省份之一。全省信访系统扎实做好送上门的群众工作，推动解决了一大批事关群众切身利益的问题，在维护改革发展稳定大局中发挥了重要作用，推动“干部下基层开展信访工作”从浙江走向全国，助力打赢平安护航亚运攻坚战，成绩值得充分肯定。

他强调，今年是中华人民共和国成立75周年、实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是信访工作法治化全面推进之年。全省信访系统要充分认识肩负的职责使命，创新工作机制，主动担当作为，努力以信访工作之为守护浙江之安，以信访工作之进助力浙江之治。要进一步提高政治站位，全力推进信访工作法治化，抓好“一

套制度体系、一套组织体系、一个工作机制、一个数字化平台”的落实，确保群众的每一项诉求都有人办理、依法办理。要进一步聚焦工作重点，研究制定信访工作专项规章，建立信访工作法治化联络员制度，优化考核统计工作，解决好职责不清、交办难等问题，加快打造信访工作标志性成果。要进一步加强协同共治，履行好组织者、推动者、参谋者职责，切实凝聚起信访工作强大合力，推动信访工作从接诉即办到未诉先办、不诉自办的转变。要进一步强化队伍建设，加强专业化、系统化培训，完善信访干部职业规划，增强服务群众本领，为做好新时代信访工作提供有力保证。

姚海涛、叶新参加慰问。



代表委员同日报到 浙江进入“两会”时间

怀揣民生期盼，心系发展大计。

1月21日下午，随着参加省两会的代表委员陆续到驻地报到，浙江进入“两会”时间。

过去一年，代表委员们深入基层探访社情民意，目光遍及我省发展的方方面面。此刻，他们带着百姓的期待而来，传递着来自基层的声音。

本报记者 胡宗昊 王志浩 文/摄

代表委员们 在关注啥？

青少年心理健康、农村老人
老有所养、非遗传承、营商
环境……

详见2版